



西安市慈善会·中国光大银行西安分行“携手慈善 大爱无疆”授牌仪式



3月1日,西安市慈善会举行了西安市慈善会·中国光大银行西安分行“携手慈善·大爱无疆”授牌仪式。

市慈善会会长朱智生,执行会长冯慧武,副会长王健康;

中国光大银行西安分行党委书记、行长李建利,办公室总经理聂蕊,人力资源部总经理张果,明光路支行行长解宇,明光路支行行长助理林明等参加了仪式。

2022年,延安市甘泉县、渭南市蒲城县因洪水和暴雨受灾,西安市慈善会迅速行动开展救援,光大银行西安分行第一时间向市慈善会捐赠15万元,用于购买帐篷、遮阳伞及食品等物资,切实助力灾区重建。

朱智生、王健康分别向光大银行西安分行颁发荣誉奖牌和证书。

李建利表示,光大银行自1999年3月成立以来,紧紧围绕服务国家战略、服务地方经济和服务民生保障,把承担社会责任、关注社会公益事业融入企业文化,发挥光大所能、展现光大担当,获得了社会各界的支持与认可。分行将持续关注慈善公益事业,与市慈善会及社会各界爱心人士们一道,助力陕西社会经济发展、人民生活幸福安康。



朱智生对光大银行西安分行的善行义举表示衷心的感谢。他指出,光大银行西安分行在自身发展壮大的同时不忘初心、不忘回馈社会,积极参与慈善事业,主动承担社会责任。为区域金融单位参与慈善公益、支持慈善事业起到了带头模范作用。希望更多的金融机构、爱心企业能够积极参与慈善事业,肩扛社会责任和担当,为古城西安的繁荣、美丽、和谐做出积极的贡献。

慈善送健康 守护夕阳红



3月14日,西安市慈善会联合西安仲德骨科医院举行“慈善送健康·守护夕阳红”孝亲体检卡捐赠仪式。市慈善会会长朱智生,执行会长冯慧武,副会长王健康、杨勇;西安仲德骨科医院业务院长雷高,副院长陈治、张云、游国栋出席了仪式。有关区县慈善会负责人、西安慈善直属志愿者服务队代表、太乙街道社区代表等参加了仪式。



仪式上,陈治、张云代表西安仲德骨科医院分别向市慈善会递交了捐赠牌和体检卡,朱智生代表市慈善会向西安仲德骨科医院颁发了“携手慈善·益路同行”荣誉牌。

西安仲德骨科医院是我省首家通过等级医院评审的骨科专科医院,也是一家长期支持慈善事业发展的爱心企业。2022年初,西安突发新冠疫情,仲德骨科医院积极发挥医疗机构资源优势,组织全体医护人员参与一线抗疫防控任务,为我市的疫情防控贡献了力量。该院申请成立的“西安慈善萤火医疗志愿服务队”长期开展形式多样、内容丰富的慈善公益活动,表现突出,成绩显著。

雷高表示,西安仲德骨科医院多次深入社区开展义诊活动,把投身社会公益、担当社会责任当作医院文化建设的重要组成部分。此次活动,主要是为全市50岁以上的人群开展骨科专项免费体检,为广大老年朋友提供力所能及的帮助。同时,希望能够以免费体检的形式践行公益事业、传递人间温暖,发扬“慈善”和“孝老”的优秀传统美德。

朱智生对西安仲德骨科医院的善行义举、爱心奉献表示衷心的感谢和崇高的敬意。他说,尊老、敬老、爱老、助老是中华传统美德,也是慈善扶助的重点内容。仲德骨科医院多年来在自己做大做强的同时,不忘社会责任和担当,始终以救死扶伤、爱心奉献为宗旨,以高尚的医德回馈社会、服务人民。这次慈善助医活动的开展,不仅是落实习近平总书记关于坚持以人民为中心,扎实促进共同富裕、践行中央提出的第三次分配的具体行动,也是利他精神的具体体现和传播,更是关心、关爱我市市民,提升市民健康指数和幸福感的体现。同时,市慈善会欢迎更多像西安仲德骨科医院助力慈善事业发展这样有担当的社会力量,积极投入慈善公益中,共同为古城西安的繁荣、美丽、和谐做出慈善人的贡献。

关爱留守儿童 慈善温暖常在



2月24日,西安市慈善会联合蓝田县慈善会、西安市福建福清商会前往爱之歌留守儿童之家,为孩子们送去生活物资。市慈善会副会长倪保文,慈善专员李西岑;县慈善会会长侯保持;市福建福清商会会长陈黎明等一同前往。

抵达儿童之家后,慰问领导与孩子们亲切交谈,询问了孩子们的生活情况,鼓励他们要坚定信心,积极面对生活,平日要努力学习,奋发向上。

同时,对儿童之家辛勤付出的老师们致以亲切慰问。最后,为儿童之家送上了2万余元的生活物品,希望能够让孩子们实实在在的感受到叔叔阿姨们的关心关爱。



慈善箴言

1. 上善若水,水利万物而不争。
2. 善,是精神世界的太阳,是人生当中的灯塔。
3. 见善如不及,见不善如探汤。
4. 做好事的人,使自己得救。
5. 唯仁德才能永远屹立不摇。
6. 爱人者仁恒爱之。
7. 天理昭彰,忠奸自见,善恶有报。
8. 善积者昌,恶积者衰。
9. 善为至宝,一生用之不尽。

西安慈善直属志愿者赵孟虎启程赴叙利亚参与灾后援助



2月6日,叙利亚发生了7.8级大地震,灾情严重。哪里有需要,哪里就有西安慈善志愿者的身影。2月12日,西安慈善心羽志愿服务队队长赵孟虎,从西安出发去到北京,与其他志愿者们在首都国际机场汇合后,前往叙利亚参与灾后救助。赵孟虎表示,他要带着“西安慈善”这张名片,给灾区人民送去希望。

赵孟虎今年36岁,有着8年多的志愿服务生涯,平日里,大家都亲切的叫他虎子。2014年开始,他行走在陕西各个乡村,为困难家庭大病患者提供医疗救助和进行家庭帮扶,和常向阳等爱心人士一起,为外地来西安治病的大病患者和家长,提供免费的食宿等帮助;他还组织志愿者服务队走进社区,为社区居民免费理发、义诊、宣传垃圾分类等等。8年多以来,赵孟虎一直行走在志愿服务的路上。

多年的志愿服务中,赵孟虎深深地明白:灾难当前,救援为先。他曾参加过陕西蓝天救援队并取得了应急救援员证等证书,先后参与了河南水灾、九寨沟地震的救援工作,拥有丰富的应急救援经历。同时,负责陕西多起事故救援现场的照片、视频采集工作。



2月6日,叙利亚发生强烈地震,伤亡惨重。面对这场突如其来的灾难,赵孟虎觉得,自己应该做些什么。当得知北京同心圆基金会在组织国际救援人员前往灾区的时候,他毫不犹豫地投递了个人简历。最终,在7000多份简历中被选中,他将和救援团队前往叙利亚进行为期10天的震后评估和援助工作。

出发之前,赵孟虎在西安市慈善会的志愿者交流群里这样说道:“人民的生命高于一切,这是每个中国人刻在骨子里的信念。请伙伴们放心,我一定会注意个人安全,认真服从安排,保质保量的完成任务,让更多人感受到西安慈善的光芒。”

